

Осетровые карабахской породы

Участники Международного форума «COP29 и Зеленое видение для Азербайджана» ознакомились с рыбоводческим хозяйством «Хакари»

Участники Международного форума «COP29 и Зеленое видение для Азербайджана» в рамках поездки на освобожденные от оккупации территории ознакомились в Лачине с рыбоводческим хозяйством «Хакари».

Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики в Лачинском районе Масим Мамедов, специальный представитель Президента Азербайджанской Республики в Шушинском районе Айдын Керимов и специальный предста-



витель Президента Азербайджанской Республики в Джебраильском, Губадлинском и Зангиланском районах Вахид Гаджиев проинформи-

ровали гостей о хозяйстве. На этом предприятии, являющемся первым в Карабахской зоне хозяйством по разведению осетровых, планируется ежегодно выращивать 35 тонн куринского осетра, 1,5 тонны стерляди и 5 тонн форели. Для этого на предприятии создано 36 бетонных каналов открытого типа протяженностью 40 метров и шириной 3 метра каждый.

Участники форума также были проинформированы о процессе выращивания осетра и получения икры.

После формирования икры ма-

точное стадо в период сезона с марта по май содержится в прудах для получения продукции по видам, а на протяжении остального времени года - в закрытом сооружении водоснабжения с пресной водой. А после определения вида рыб комплектуется племенное стадо. На следующем этапе осуществляются генетическая паспортизация и чипирование рыб.

Затем зарубежные эксперты направились в Зангиланский международный аэропорт.

Отдел информации